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2018-2019 yu.roa
Auredpa (yueonuk C.M. Hukouabckuin)
Tema moaynas «/InHeliHbIe ypaBHEHHS C OAHUM HEM3BECTHbBIM
Teopemuueckasa uacmo:
1. YpaBHeHUs MEpBOIl CTENEHU C OTHUM HEU3BECTHBIM.
2. JluneliHble ypaBHEHUS C OJTHUM HEU3BECTHBIM.
3. Pemienue nTMHEMHBIX ypaBHEHUN C OHUM HEU3BECTHBIM.

4. PemieHue 3a/1a4 C MOMOIIBIO JIMHEWHBIX YPAaBHEHUM.

Ilpumepnovie npakmuueckue 3a0aHUA:
9.1. Vpaenenusn nepeoit cmenenu ¢ 0OHUM HEU3BECHIHBIM.

H]laHMDVeMble pesyiibnanivl.

Bbl}’lyCKHZ/lK Haysumcs.

e OnepupoBaTh Ha 0a30BOM YPOBHE MOHATUSIMU: YPABHEHUE, KOPEHD
YpaBHEHUS, PEIICHNUE YPaBHEHUS;

® [POBEPSATH, SIBISAETCS JIU JAHHOE YUCIIO PELLIEHUEM YPABHEHUS,

® COCTAaBJIATH M PCHIATh YPABHCHUA HGpBOfI CTCIICHU C OJHUM HCHU3BCCTHBIM

Bbll’lVCKHMK NOIVYUM BO3MOHCHOCINb HAVYUMCAL.

® ONEPUPOBATH MOHIATUAMU: YPABHEHHUE, KOPEHb YPABHEHUS,

Yuenus, xapakmepuzyrouue docmudicerue pes3yibmama.

® ONpENEIsITh, KAKOE U3 YPABHEHUH SIBJISICTCS] YPABHEHUEM IEPBOM CTETIEHHU C

OJHHUM HCHU3BCCTHBIM,

® COCTaBISITh ypaBHEHUE TMIEPBOIl CTETIEHU C OTHUM HEU3BECTHBIM I10
k03¢ puLreHTy u cBOOOTHOMY UJIEHY;

® [IPOBEPSATH, SIBISACTCS JIM TAHHOE YUCJIO PEIIEHUEM YPABHECHUS,
® peliarb ypaBHEHUS MEPBOM CTENIEHU C OJHUM HEU3BECTHBIM.

1. SBnsercs nu JaHHOE ypaBHEHUE YPABHEHHEM MEPBOM CTENEHU C OJHUM
HEWU3BECTHBIM:

a) 5x-3=0; 0) 0x=0; B)4+7x=0; 1) (5,6-5+8,6)x-2=0



n) 0x-7=0 e)-13+8x=0 x) 0=7x-2
2. CocraBbTe ypaBHEHHE TIEPBOU CTETICHH C OJTHUM HEU3BECTHBIM X, €CIIH:
a)k=-5,b=8; 0)k=3,b=0; B)k=-5,7,b=-9; r) k=% , b=-4.
3. Kakoe u3 uucen 3; -3; 2 sBnsercs KOpHeM ypaBHeHHs 3xX-6=07

4. SBnsercs mu yucio 0,5 KOpHEM ypaBHEHUS:

a)7x —3 =0;
0) 1,7x — 0,85 = 0;
B) 5x —4 = 0;
r)4x — 6 = 0;

m32x—15=0;
e) %x = 0.
5. Pemmure ypaBHEHUE:
a) 2x-9=0; 0) 6x=0; B)-4x-10=0; r) 5x+15=0.
9.2. Jluueiinvle ypasHeHUs ¢ 0OHUM HEU3BECHIHbIM

Inanupyemvle pezyniomamal.

Bbll’lyCKHZ/lK Haysumcs.

e OonepupoBaTh Ha 0A30BOM YPOBHE MOHATUSIMU: YPABHEHUE, KOPEHD
YPaBHEHUS, PEIICHNUE YPABHEHUS;

® [POBEPSATH, SIBISAETCS JIM JAHHOE YUCIIO PELIEHUEM YPABHEHUS,

Buinyckuux nonyuum 603MO04CHOCHb HAYYUMCSL.

® OIEpUPOBATH NOHATHUAMU: YPABHEHHUE, KOPEHD YPABHEHM S, PABHOCUJIbHBIE
YPaBHEHUS;

® penIath JUHEHHBIC YPABHEHUS U YPABHEHUS, CBOJUMBIC K JIMHEHHBIM C
MOMOIIBIO TOKIECTBEHHBIX MPEOOPa30BAHMIA,

Ymenus, xapakmepusyrouwue docmudicerue pesyibmama.

¢ pPacCiio3HaBaTb JIMHCHHBIC YpaBHCHHA C OTHUM HCU3BCCTHBIM;
® OIpCaAcIAITb PaBHOCHUJIbHBIC YPABHCHUA,
¢ TIPOBCPATH, ABJIACTCA JIM JAHHOC YUCJIO PCHICHUCM YPABHCHUS,

® HaxXxOIUTb KOPCHb JIMHEUHOTO YpaBHCHHA C OOAHUM HCHU3BCCTHLIM;



® pelaTh JMHEHHBIC YPABHEHUS U YPABHEHUS, CBOAUMBIE K JINHEWHBIM C
MOMOIIBIO TOKIECTBEHHBIX MPE0OPa30BAHMIA;

1. Kakoe u3 JaHHBIX YpaBHEHUH SBISICTCS TUHEHHBIM YPaBHECHUEM C OJTHUM
HEU3BECTHBIM?

a) 3x* +3x=-18 ; 0) —%x—S:ll; B) 2i=3; r) 2x+y=5.
b

2. PaBHOCHWJIBHBI U ypaBHEHUsA?
a) 6x+16=34n6x=18; 0) 11(x-2)=121ux-2=110;

B) Zx = 49 » 2x = 343

3. Kakoe u3 npemioKeHHBIX YPaBHEHHA PAaBHOCHILHO YPABHCHHIO
3(x+2)-2(x-2)=5

a) 3x+6-2x-4=5;
0) 3x+2-2x+4=5;
B) 3x-2x-4=5;
r) 3x-2x=5-4-6.
4. Kakoe U3 JaHHBIX YpaBHEHUI HE UMEET KOpHEN?
a) 12a-21=5a+7(a-3);
0) 3b-1,5=b+2(b-0,5);
B) 4(x+2,3)=x-3-3(2+x);
r) 6X-4=4x-2(x-7).
5. Kaxkoe 13 naHHbIX ypaBHEHUN UMeeT OECKOHEYHO MHOTO KOpHEH?
a) 12a-21=5a+7(a-3);
0) 3b-1,5=b+2(b-0,5);
B) 4(x+2,3)=x-3-3(2+x);
r) 6x-4=4x-2(x-7).
6. Kakoe u3 maHHBIX ypaBHEHUI UMEET €AMHCTBEHHBIN KOPEHb?
a) 2x-(x-92x+3))=3x-11;
0) 2x-(x-(2x-3))=3x-11,
B) 2x-(x+(-2x+3))=3x-11.

9.3. Pewienue nunennvix ypasHeHull ¢ 0OHUM HeUu38eCHHbIM



Qo
—
N

o bk~ w

94.

Nw | -

Pemnre ypaBHenue 4a+11=14-3a.
; 6)E ; B)25; 1)3.
7
Haiinure kopeHb ypaBHeHUS: 6X-(x-9)=5x
0) mo0oe unciao; B) KOpHel HeT; T) 9.
Ckoibko KopHel umeet ypaBHeHune 8x — (10-x) = 9x — 10?
[Ipu kakux 3HaYEHUSX MepeMeHHOM b 3HaueHuss 48b+6 u 12b-4 paBHbI?

[on6epure uncno C Takoe, 4ToObl ypaBHeHue X +3x—-2)=6x-C pyeno
GECKOHEYHO MHOTO KOPHEIA.

Pemnre ypaBHEHuUE:

1). 2%+56=2 (-x+ 1) +11
2).6y-3(y-1)=4+5y
3.4(x-1)-3=-(x+7)+8
4).-2(5x-9)+2=15+7(-x + 2)
5.12+4(x-3)-2=(5-3x)+9

PemmTe ypaBHEHUE:
1) 8% (2X + 4) = 2(3%=2)

2)13x-15_ 5
3
3)5x—-6=x~-14
3 7
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Pewienue 3a0au c nomowbto ypasneHuii

Buinycknuk nayyumes:

COCTABJIATh U PEILIATh JUHEHUHBIC YPABHEHMS IIPU PELLICHUU 3a/1a4,
BO3ZHUKAIOUIUX B IPYTUX YYEOHBIX MpPEIMETaX.

CTPOUTH MOJICIh YCIIOBUS 3a/1auu (B BHJIC YPABHEHUS), B KOTOPOU JIaHBI
3HAYEHHUs IBYX U3 TPEX B3aUMOCBI3AHHBIX BEJINUMH, C LIEJIBIO ITOMCKA
peleHus 3a1a4u;

COCTaBJIATH IIJIaH PCIICHUS 3a4a4U,
BBIJACJISTH DTAIlbl PCIICHUA 3a1a4H,

HHTCPIIPCTUPOBATH BBIYUCIINTCIILHBIC PE3YJIbTATHI B 3a1a4C,



BbanCKHMK NOoAYYUM BO3MOICHOCNIb HAYUYUNICAL.

¢ HCIIOJBb30BaTh PA3HBIC KPATKHC 3aIIMCH KaK MOICIIM TCKCTOB CJIOKHBIX 3a1a4
1 IIOCTPOCHUA IMOMCKOBOM CXEMBI M PCIICHUA 3a1a4,

¢ pasjr4darb MOACIIb TCKCTA U MOACJIb PCIICHUS 3a1a91, KOHCTPYHUPOBATh K
OJHOM MOAEIH pecCHuA HECJI0KHOMU 3aJ1auM Pa3HbIC MOACIIN TCKCTA 3a/1a4H,

¢ BBIACILATD OTAallbl pCHICHUA 3a1a9U U COACPIKAHNC KAXKAO0TO JTallad,

L BLI6I/IpaTB OINTHUMAIBLHBIN MCTO PCHICHHA 3a/1a4U.

YMGHM}Z, xXxapakmepus3yrouwue docmuicerue pesyibmama.

® [IEPEXOIUTH OT CIOBECHOM (POPMYIUPOBKH 3a1auu K €€ anreOpandeckoit
MOJIEJIM IMYTEM COCTaBJICHUS YPaBHEHUS, TOHUMATh BO3MOXKHOCTD
COCTaBJICHMSI Pa3HbIX YPABHEHUH IO YCIOBUIO 33/1a4H;

¢ pCIIarhb 3aaa4u C IIOMOIIBIO COCTABJICHUA ypaBHeHHﬁ; HHTCPIIPCTUPOBATL B
COOTBCTCTBHH C KOHTCKCTOM 3a/1a4u pC3YyJIbTAT, HOHy‘IGHHHﬁ IIpH pCHICHHUHN
YpaBHCHUS, COCTABJIICHHOT'O I1O eé YCIIOBHIO.

1. TIpounTaiite 3anauy. KoBép npsimoyronbHo# ¢hopMbl co ctopoHamu 3,2 M U 3
M 3aHumaet 0,7 mromaau koMHaTel. KakoBa mmiomaas koMmHaTel? Kakoe
ypaBHEHHE COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3aJ1a4M, €CJIM OyKBOM X 0003HaUueHa
IUIOIAIs KOMHATHI?

1) %:312 -3
2) &

7
=32 -3

X
3) 07x=32-3

4) x=07 -32 -3

2. Ilpouwraiite 3amauy. [1yTh OT ropona no nmocénka aBro0yc MpoOXoauT 3a 3 4,
a aBTOMOOMJTb, CKOPOCTh KOTOPOTO Ha 25 KM/4 GoJIbllie CKOPOCTH aBTOOYyCA, -
3a 2 4. YeMy paBHO paccTOSIHUE OT ropoja J10 MOCcEnKa?

[Tpu cocTaBineHny ypaBHEHHUS pa3HbIe ydalrirecs: 0003HaumId OyKBOM X
pa3HbIC BEJIMYMHBI. YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY BBEIEHHBIMU
0003HAYEHUSIMU U COCTABICHHBIMU YPaBHEHUSIMHU.

Beeoénnvie oboznauenus.
A) X KM — pacCTostHUE OT ropoja 10 MOCENKa;
b) x kM/4 — ckopocTh aBTOOYCA;

B) X KkM/4 — CKOpPOCTbh aBTOMOOUJISI.
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Ypaenenua:

3x=2(x+25)
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4) 3(x —25) =2x%
OTtBeTt:

A

Cymma JIByX MocieioBaTeIbHbIX HATypaIbHBIX uncel paBHa 183. Haitaure
MIPOU3BEICHUE ITUX YNCEIL.

VY Bacu 27 nByxpyOné€BbIX U NATUPYOJIEBBIX MOHET HA CyMMY 99 pyo0.
CKOJIBKO y HETO MATUPYOIEBBIX MOHET?

Haitaure uncmo m, eciiu 40% ot nero paBubl 30% ot uncna m+10.

Ha oxHoIlt moske crosuto B 3 pasa OoJbliie KHUT, 4eM Ha apyroi. Korma co
BTOPOH TOJIKH MEPECTaBUIIM 8 KHUT Ha MEPBYIO MOJIKY, HA 00€HX IMOJIKax
KHUT CTaJIO MIOPOBHY.

Ha nyTh no TedeHuto peku napoxos 3aTpaTuii 3 4, a Ha OOpaTHbId MyTh — D
4. CkopocTh TeueHus Skm/4. KakoBa CKOpOCTh Mapoxojia B CTosueit Bojie?

3a 3 kr 510510k 1 2 kr ManaapuH 3amnatuiv 430 py0. CKOIbKO CTOUT OAMH
KWJIOTpaMM 0JI0K U OIMH KUJIOTPAMM MaHAAapyH, €CIIU KUJIOrpamMM s10JI0K
Ha 40 py0. 1opoke KWIorpaMMa MaHIapuH?

OnHa cTOpOHa KPBIIIKK IPSIMOYTOJILHOTO cTosia Ha 30 cM Oosibliie Apyrou, a
NepuMeTp npsamoyrojbHuka paBeH 540 cM. HaiiaguTe mioniaab moBEpXHOCTH
CTOJIA.



